
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-03-20

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:05

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Wilma Markholm, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig (på distans)

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig (på distans)

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

Johanna Smideland, projektledare i GAIUS (adjungerad utan rösträtt)

Jonas Reck, projektledare i GAIUS (adjungerad utan rösträtt)

§ 3 Val av mötesordförande
Wilma Markholm väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.



§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Emil Bertilson väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-03-14).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har tillsammans med näringslivsansvariga bokat resa till Stockholm. Han har
också varit i kontakt med Juridiska Föreningens inspector för att få hjälp med oberoende
studentrepresentant (vidare information finns under egen punkt). Han har även träffat
vaktmästeriet som snart ska sätta upp TV:n i JF-rummet.

Vice Ordförande
Vice ordförande har fortsatt arbetet med att försöka anordna en femkamp mot institutionen.
Det har varit svårt att hitta ett datum men Juridiska Föreningens inspector ska lägga fram
förslag på datum som passar för institutionen och förhoppningsvis passar det även för
studenterna. Hon har även kontaktat podden “Skyldig?” men de hade tyvärr inte möjlighet att
gästföreläsa på Humanjuridiska föreningens årsmöte och hon letar nu vidare efter en ny
föreläsare. Hon har också varit på en Workshop hos Göteborgs centrum för hållbar
utveckling. De fick då testa på SDG Impact Assessment Tool som är ett verktyg som ska
hjälpa till att beskriva hur man förhåller sig till hållbarhetsmålen vid olika projekt.

Kassör
Kassör har fört det löpande arbetet.

Sekreterare
Sekreteraren har bokat hotell i Stockholm inför riksfinalen i Svenska Juridiska Mästerskapen
och har förberett det sista inför lokalfinalen som äger rum på fredag.

Chefredaktör
Chefredaktören har korrigerat texter då hennes skribenter har haft sin andra deadline. Hon har
också haft en intervju med utbildningsansvariga och haft glasstest med fyra
styrelsemedlemmar till första numret av Rättstrycket. Hon har även haft lunch tillsammans
med näringslivsansvariga och idrottsansvarig hos MAQS och ansvarat för veckans
Instagram-takeover.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har fört det löpande arbetet och har tagit fram två kandidater till sitt
idrottsutskott. Han har dessutom varit på lunch hos MAQS.



Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har haft en lugn vecka. De har haft en intervju med chefredaktören och
svarat på en del mail som har kommit in under veckan.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har fixat med styrelsefotograferingen som hon hade ansvar för och
har nu även fått tillgång till bilderna från fotograferingen. Hon har också beställt en JF-tröja
då det saknades en.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har haft möte med några av JF:s samarbetspartners och planerat inför
våren. De har även haft möte med GAIUS projektledare.

GAIUS Projektledare
GAIUS projektledarna har fortsatt arbetet med rekryteringen av GAIUS projektgrupp.
Ansökningen stängdes igår och de har fått in många ansökningar. De stod på Hyllan under
torsdagen förra veckan och delade ut wienerbröd och berättade om projektgruppen. Det
resulterade i flera ansökningar och var därmed ett lyckat initiativ.

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalken
Arbetsgruppen har bokat in ett möte och ska ses på torsdag och planera mer inför det framtida
arbetet med Järnbalken.

§ 10 Beslut: Näringslivsutskott

Näringslivsansvariga presenterar deras förslag till näringslivsutskott.
Styrelsen beslutar enhälligt att välja:

1. Casper Lundahl (T4)
2. Anna Berggren (T4)
3. Ellen Petré (T4)
4. Cecilia Bruce (T4)

till näringslivsutskott

§ 11 Diskussion: Oberoende studentrepresentant

Ordförande har tagit kontakt med flera personer på Institutionen för att försöka få mer

information angående oberoende studentrepresentant (se mötesprotokoll 2023-03-14 under

extrainsatt årsmöte). Ordförande har pratat med Ylva Benson, studierektor på Juridiska

Institutionen, och frågat hur de har gått tillväga och hur de har tänkt när denna situation dykt

upp vid tidigare tillfällen. Hon menade att det viktigaste var att det fanns en representant i



dispensnämnden och att det var önskvärt att ha en studentrepresentant i UU. Ordförande

mailade även vår inspector och han kopplade honom vidare till Martin Amnell som gav

historien om rollen och hur den kom till. Ordförande har därför kommit fram till två

alternativa lösningar, antingen får någon av utbildningsansvariga sitta i dispensnämnden och

därmed väljer man ingen ny oberoende studentrepresentant eller har man ett extrainsatt

årsmöte där 20 medlemmar behöver närvara. Styrelsen diskuterar de olika alternativen och

ger som förslag att utbildningsansvarig i FEMJUR kan sitta som representant i

dispensnämnden i stället för utbildningsansvarig i Juridiska Föreningen. Frågan ska därmed

tas vidare till FEMJUR om deras utbildningsansvariga kan tänkas sitta i dispensnämnden med

tanke på att de också är med i UU.

Styrelsen går därmed till beslut att välja vilket av de två alternativen som styrelsen ska gå

vidare med:

Alternativ 1

Utbildningsansvarig i JF//FEMJUR sitter i dispensnämnden (12/13)

Alternativ 2

Extrainsatt årsmöte (1/13) Hassan Othman Alkady röstade för alternativ 2 och önskar att

detta noteras i protokollet.

Ordförande ska därför ta vidare till Ylva Benson om det är ett möjligt förslag att FEMJUR

sitter i dispensnämnden.

§ 12 Diskussion: JF önska (dagsfest)

Det har inkommit en JF-önska om att ha en dagsfest i vår. Förra året hade det varit svårt att få

biljetter till NÖJES dagsfest och det hade därför varit av intresse att Juridiska Föreningen

också hade anordnat en dagsfest.

Styrelsen tycker det låter som en rolig idé och evenemangsansvariga ska kolla vidare på om

det är möjligt att anordna.

§ 13 Beslut: Idrottsutskott

Idrottsansvarig presenterar sitt förslag till idrottsutskott.



Styrelsen beslutar enhälligt att välja:

1. Anna Larsson (T2)
2. Josephine Heilskov Lutterodt

till idrottsutskott

§ 14 Information: JF-klaga

Det har inkommit två JF-klaga som båda berör att man ställt in fördjupningskursen i skatterätt

med kort varsel, sex dagar. Detta medför konsekvenser för studenter som planerat

utbytesterminer efter denna kurs och redan köpt kurslitteratur. JF-klagomålen berör även att

utbudet av fördjupningskurser är överlag dåligt. De vill gärna att detta tas vidare till ansvarig

beslutsfattare.

Styrelsen håller med om att det är problematiskt att en fördjupningskurs ställs in sex dagar

före kursstart och önskar att det funnits möjlighet att åtgärda problemet på något vis.

Utbildningsansvariga ska ta detta vidare och hoppas kunna hjälpa till på bästa möjliga vis.

Det har även inkommit en JF-klaga om tentamen på kursen internationell rätt. Kursansvarig

meddelade kort innan ordinarie tentamen som var i form av hemtentamen att omtentamen

kommer istället att ske som salstentamen. Studenten menar att detta är en större ändring av

kursen och det är inte ok då det inte står om det i kursplanen. Institutionen har därmed brutit

mot både GU:s egna styrdokument och mot Högskoleförordningen.

Styrelsen delar studenternas bedömning och håller med om att det är alldeles för sent att

informera de berörda studenterna precis innan ordinarie tentamen. Utbildningsansvarig ska

nu lyfta detta vidare till berörda beslutsfattare.

§ 15 Övrigt
Näringslivsansvariga informerar att MAQS anordnar stafettvarvet den 10 maj och det hade
varit kul om styrelsen vill delta.

§ 16 Nästa möte
2023-03-28 kl. 17:00-19.00

§ 17 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:50

Hassan Othman Emil Bertilson

Hassan Othman (11 apr 2023 08:58 GMT+2) Emil Bertilson (11 apr 2023 09:01 GMT+2)

https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAptb3u-C_T7RuNDRMSPRz3I1KsJgd5NZd
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAptb3u-C_T7RuNDRMSPRz3I1KsJgd5NZd

		2023-04-11T00:02:22-0700
	Agreement certified by Adobe Acrobat Sign




